
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 06-01-65-14-15

«02» марта 2016 г.                                                                                                 г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина - заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы;

члены комиссии: Е.А. Скоп – главный специалист-эксперт отдела рекламы;

В.Ю. Строгин – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы;

М.О. Хрипченко - специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело № 06-01-65-14-15 по признакам нарушения САО «ВСК»  (ИНН
7710026574; юридический адрес: 121552, г.Москва, ул. Островная, д. 4) п.1 ч.1, ст. 14
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – ФЗ
«О защите конкуренции»), выразившегося в распространении ложных, неточных или
искаженных сведений о сумме контракта, направленные на получение 
преимуществ при размещении закупки по ОСАГО и признания его победителем,
чем могут быть причинены убытки хозяйствующему субъекту ООО «Росгосстрах» в
форме упущенной выгоды,

в присутствии:

- представителя САО «ВСК» - «…» (доверенность № 0147-Д от 16.01.2016г.),

- представителя заявителя ПАО «Росгосстрах» - «…» (доверенность № П-7 от
31.12.2015г.),

УСТАНОВИЛА:

02.03.2016г. на рассмотрении дела Комиссией Новосибирского УФАС России,
представителем ПАО «Росгосстрах» представлены следующие документы: лист
ЕГРЮЛ от 31.12.2015г. о присоединении ООО «Росгосстрах» (ИНН 5012089703) к ПАО
«Росгосстрах» (ИНН 7707067683); обоснование начальной (максимальной) цены
контракта в виде сравнительной таблицы; контракт № ОК 03-15 с приложениями;
техническая часть документации о проведении открытого конкурса на право
заключения контракта на оказание услуг по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельца транспортных средств НИИЭКМ.

Также представитель ПАО «Росгосстрах» в устной форме, в качестве дополнения к
ранее поданному заявлению, указал о наличии признаков нарушения
антимонопольного законодательства в действиях САО «ВСК» при произведении
математических расчетов начальной (максимальной) цены контракта,
выразившихся в нарушении правил округления. По мнению ПАО «Росгосстрах», в
результате данного нарушения, цена контракта, предложенная САО «ВСК»
оказалась на одну копейку меньше цены контракта, предложенной другими 
участниками (ОАО "АЛЬФАСТРАХОВАНИЕ", АО "СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО ГАЗОВОЙ



ПРОМЫШЛЕННОСТИ"), в результате чего САО «ВСК» приобрело  преимущество
перед другими участниками конкурса при определении победителя
рассматриваемой закупки.

Представителем САО «ВСК» -"...". на рассмотрении дела Комиссией
Новосибирского УФАС России заявлено устное ходатайство об отложении дела в
связи с необходимостью ознакомления с документами, представленными ПАО
«Росгоссрах», а также подготовке мотивированного отзыва. Комиссия считает
возможным удовлетворить данное ходатайство.

В соответствии с пунктом 5 части 1, частью 5 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 06-01-65-14-15 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 06-01-65-14-15 на «12» апреля 2016 г. в 14:00 ч. по
адресу : г. Новосибирск, ул.Кирова,3, каб.1007.

3. САО «ВСК» до «6» апреля 2016г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

- отзыв на данное определение.

4. ПАО «Росгосстрах» до «6» апреля 2016г. представить в адрес Новосибирского
УФАС России:

- дополнения к ранее заявленным требованиям в письменном виде;

- правила округления, на которые ссылается ПАО «Росгосстрах» в своих
дополнениях.

Документы представляются в прошитом виде, в копиях, заверенных юридическим
лицом, с сопроводительным письмом. В случае отсутствия какого-либо из
перечисленных документов необходимы письменные пояснения.

В соответствии с ч.6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации) -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.

Явка ответчика по делу или его представителя (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.


